



# 卖朋友圈炫耀视频 这种生意你咋看?

最近,网传淘宝上有商家在售卖朋友圈炫耀小视频服务,据说只要购买服务就能转发豪车美女的小视频,目的是让你的朋友圈更有面子。那网友们对这类服务买单吗?对此,你咋看?昨日,记者进行了调查体验。



夜驾白色法拉利装逼小视频配音制作小视频  
加自己声音植入声音

价格 **¥8.00**

配送 陕西咸阳至 重庆 快递 免运费  
12小时内发货

数量  件(库存9993件)

立即购买

加入购物车

承诺 7天无理由

支付 支付宝



娱多多温馨提示视频配音纯属娱乐  
请勿用于非法用途否则后果自负



★收藏宝贝 (15人气)

## 服务:炫耀视频1元-8元不等

在淘宝中输入关键词后,就会发现有不少这样售卖炫耀视频的卖家,他们的价格在1元到8元不等。打的广告基本是“丰富你的朋友圈,让你成为朋友中的焦点,持续更新”等。

而这些炫耀视频包括“夜店、豪车、飞机、搞笑、晒钱”等,甚至有商家还推出了定制服务,可以帮你把自己的声音配进视频里,让视频更真实,售价是8元一部(图1)。

记者联系了其中一家电商,客服向记者表示,大概流程就是像广告里介绍的一样,付款后他会把客户拉入自己的微信中,自己会每天在朋友圈更新各种炫耀视频,客户只用保存视频,再转发到朋友圈即可。“我们的视频没有水印,非常真实。”客户还跟记者承诺,一旦加了好友,绝对不会删除拉黑,每天都会更新。

## 体验:2元LED灯喊话定制

记者看到店家销售数十至百多不等,最多的一家电商售卖数为200多人付款。买方对商家推出的这些视频有的点赞有的差评,一些网友认为朋友圈发这些很有意思,还有部分买家认为,创意不够或者视频不够清晰。



除了视频外,卖家还有定制炫耀照片的服务,只用花2元钱,就能让你体验一把浪漫LED灯喊话定制服务。昨天,记者也联系了一位卖家,支付两元后,卖家按照记者的要求,在LED灯图片上P上了文字(图2),看上去效果非常真实。

客服告诉记者,除了示爱的P图外,还有名牌包包、微信收款图都可以P,找他们P图的有用于微商的,也有自己单纯觉得好玩的,男女都有。

## 七嘴八舌>>

这门炫富视频的生意在网上引发了不小的讨论,网友们对此褒贬不一。

### 鬼才生意经

羊咩咩:没想到还有这种操作,是我太年轻。  
单纯的鱼摆摆:真是生意鬼才,这种赚钱方式都有。

### 无聊逗乐子

小笑笑笑笑:钱没地方花了?无聊!  
燕子PENNY:买这种视频的人,是觉得身边随时有摄像机对着他吧。  
凉风一夜入幽梦:真是人生如戏,全靠演技,万物皆可PS。

### 虚荣心作祟

ZWZAZRF:现在朋友圈都成了攀比的地方了,好像没有豪车美女,发出来都会被人看不起。  
刘大珊儿:虚荣心作祟,深层次就是过度自卑,渴望被关注。



扫码参与讨论

## 专家解读:

### 别让自己活得那么累

重庆师范大学心理学教授周小燕:现在网络文化越来越丰富,不少人购买这样的视频,也许单纯是本着一种玩娱的心态,不必太过严肃下判断这就是在炫富。现在的朋友圈已经很少有人把它当作单纯地分享个人生活的地方,随着各种人际关系的介入,朋友圈慢慢由一个私密的分享空间变成了一个社交平台。

购买这些视频的人,他们的初衷或是为了单纯分享快乐,或是为了获得别人的认可。但无论何种,记住生活是活给自己看的,并不是活给朋友圈给你点赞的人看的,单纯娱乐减压没问题,但不要让娱乐减压变成纯粹取悦他人,反而给自己带来压力。

都市热报-厢遇记者 龙玉玲 摄影报道

## 债主借钱不还 担保人当冤大头

因生意周转,王某找朋友借了90万元,性格耿直的万女士出于信任,作了担保人。殊不知,王某并没有还钱。王某及万女士被债权人一并告到了江北区法院。4月13日,江北区法院对担保人万女士的房屋查封,并委托房屋评估机构进行评估,限期搬离房屋,该房屋也将被拍卖。

这一民间借贷案还得从2013年说起。当年2月,王某因生意周转需要,找到吴先生借款90万元,借期4个月。万女士因为和王某是朋友,相信王某做生意有实力还钱,就作为担保人在借款合同上签了字。万女士这一签字,也给自己背负了欠债人的“身份标签”。

因为王某没有及时还钱,吴先生将王某夫妻、担保人万女士一并告到了江北区法院。万女士名下原本是给女儿买的婚房,最终被吴先生申请查封。

法院审理后法院判决王某夫妻共同还钱,万女士作为担保人承担连带清偿责任。由于该案一直没有了结。吴先生申请对万女士名下位于渝北区长安锦绣城的一处房屋进行评估拍卖。

13日,记者在长安锦绣城见到了正在家中的万女士。万女士欲哭无泪,“自己是太相信了王某,所以才落得这个下场。”万女士表示正在想法和申请人吴先生协商解决。评估机构也来到现场进行拍照以便出具评估报告。

执行法官希望万女士尽快和吴先生能够协商解决,如果不能解决,这套房将会很快被评估拍卖。

## 新闻延伸>>

### 江北区法院开展“集中腾迁”行动

2016年到2018年,最高人民法院下达了一个基本解决执行难的目标,该阶段性目标已经如期实现。近日,为切实解决执行难,江北区法院率先在全市开展为期三个月的“集中腾迁”行动,捍卫法律尊严,维护公民合法权益。

江北区法院执行局局长袁列彬介绍,通过这个行动让判决兑现,法律的尊严,尤其是当事人的合法权益要得到充分的保证。江北区法院此次的房屋集中腾迁活动,是壮大执行声威,树立社会诚信,维护法律尊严,保障生效法律文书权威,确保当事人合法权益的有益尝试和重要举措。

近年来,法院依法拍卖的房产以及市民自行交易的二手房中,存在着少数老赖拖延交房时间,在诉讼中败诉后,拒绝执行法院判决。甚至,被执行人设置各种障碍,找些亲戚或者找些朋友做一些虚假的租赁,虚假占用使用。

## 堵“老赖”强执行

老赖,通俗意义上即欠钱不还的人,法律意义上的“老赖”,一般是指有能力偿还债务,但是拒不偿还的债务人,或者是拒不履行具有履行能力而不履行生效法律文书确定的义务。《民事诉讼法》规定了一系列强制执行的强制措施,但是由于执行难的问题,近几年,法院陆续出台了一系列限制老赖的措施。而老赖们也玩起了各种规避债务的伎俩。

如果你有类似经历、遭遇,可以致电13594168650(微信同号)诉说你的遭遇,资深律师将为你支招维权。记者也将联动法院的执行法官、律师为你奔走维权。

都市热报-厢遇记者 唐中明 通讯员 赵泉鹏